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近畿地方整備局事業評価監視委員会（平成２６年度第５回） 

議事録 

日時：平成２６年３月９日（月） １０：００～１１：３０ 

場所：近畿地方整備局 第１別館（３階）第四会議室 

 

【委員長】 おはようございます。 

 早速ですけれども、審議に入りたいと思います。皆様、よろしくご協力のほど、お願い

いたします。 

 

■東播海岸直轄海岸保全施設整備事業 

【委員長】 それでは、本事業について、何か意見ございますでしょうか。 

【委員】  この事業の効果はどうして測定されているんでしょうか。その、いわゆるビ

フォア・アフターですね。例えば道路ですと、事故が減ったとか渋滞が減ったとか、ない

しは道路の車の台数が、こちらはふえたけど、こちらは減ったとかいう効果がすぐに出る

んですけど、この場合、この事業をした効果は数字的にというか、どういう算定をされて

いるんでしょうか。 

【事務局】 例えば、波が打ち上げて越波をして浸水する面積がビフォアでどれだけあっ

て、事業の結果どれだけ減るかということで、ウィズ、ウィズアウトを設定しますそれに

水深による被害率というのを出しまして、それを基に効果を計算するというマニュアルが

ございまして、それに基づいて計算をさせていただいているということでございます。 

【委員長】 よろしいですか。 

 そのほか、ございませんか。ございませんようですので、それでは、東播海岸直轄海岸

保全施設整備事業の審議結果ですが、当委員会に提出された資料、説明の範囲において、

おおむね適切に進められており、対応方針（原案）のとおり、事業継続でよいと判断され

るといたしたいと思いますが、よろしいでしょうか。ありがとうございました。 

（「異議なし」の声あり） 

 

■和歌山下津港海岸直轄海岸保全施設整備事業 

【委員長】 それでは、本事業についてご意見ございますでしょうか。 

【委員】  質問でございます。８ページのところに、新たにつくられる概略断面図とい
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うのが示されているんですが、サイズ関係がこの図面では見にくいんですが、かなり景観

的には、護岸がこう立ち上がった形になるかと思うんですけれども、何かそういったとこ

ろへの工夫をされるという点はおありになるんでしょうか。 

【事務局】 これから地元の方に説明をしてまいりますけれども、景観の関係の要望が出

たときには、それも含めまして、設計の中で考慮していきたいというふうに考えておりま

す。 

【委員】  高さは何メートルに、図面ではなっているんでしょうか。 

【事務局】 赤色の下の部分に示していますけども、６.９から９.４メートルの必要天端

高となってございます。 

【委員】  しっかりとご検討をよろしくお願いします。多分、場所場所で、どういうふ

うに見せるかというのは変わってくるかと思いますので、パブリックに見えるところもあ

れば、そうじゃないところもあると思いますし、海からの視点というところもあわせてご

検討いただけたらと思います。 

 以上です。 

【事務局】 ご意見どうもありがとうございました。 

【委員長】  そのほかはどうですか。よろしいですか。ご意見ございませんようですので、

それでは、和歌山下津港海岸直轄海岸保全施設整備事業の審議結果ですが、当委員会に説

明された資料、説明の範囲において、おおむね適切に進められており、対応方針（原案）

のとおり事業継続でよいと判断されるといたします。よろしいでしょうか。ありがとうご

ざいました。 

（「異議なし」の声あり） 

 

【委員長】 それでは、報告事項に移ります。 

 

■ダム等管理フォローアップ委員会による事後評価 報告 

【委員長】 それでは、ダム等管理フォローアップ委員会による事後調査、報告につきま

して、何かご意見ございませんでしょうか。 

【委員】  ダム周辺の整備をせっかくされたところで、アンケートをとられたら、事実

を、実施を知らなかったという声があったというところにちょっとはっとしたんですけれ

ども、おそらくこれをつくられるまでに、地元との関係性がおありになったと思うので、
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そのあたりでの告知もあるかとは思うんですけれども、ここは宇陀市になるんですか。市

との連携とか、観光系との連携で、ぜひこういったすばらしい施設をもう少しＰＲすると

ころにも国としても力を入れていただけたらなというふうに思います。私の知っている事

例では、大野ダムの方が非常に地域にやはり親しまれて、花見のときなんかは地域の人た

ちが参加して、まちづくりとして広がっているというふうに見ておりますので、そういっ

た活動が、こういった場があることで広がっていけばいいかというふうに思いますので、

よろしくお願いいたします。 

【事務局】 貴重な意見ありがとうございます。参考にさせていただきます。 

【委員長】 そのほかいかがですか。よろしいですか。 

 

【委員長】 それでは、どうもありがとうございました。本日の審議、報告事項について

は、以上で終わります。委員の皆様、長時間の審議、ご苦労さまでした。一たんマイクを

事務局にお返しいたします。 

【事務局】 長時間にわたります審議、ありがとうございました。それでは、ここで議事

録の速報版をお配りさせていただきたいと思います。 

 

【事務局】 それでは、改めまして委員長、議事進行をお願いいたします。 

【委員長】  それでは、事業評価監視委員会審議議事録速報版の確認及び修正に移ります。

お手元に配付されました議事録案について、確認をお願いします。議事録案、ご覧になっ

ていただいて、もし何かご意見があればいただきたいと思いますが。よろしいでしょうか。

よろしゅうございますか。 

 それでは、議事録速報版につきましては、お手元の資料のとおり、確認いたしました。 

【事務局】 それでは、以上をもちまして、事業評価監視委員会を閉会といたしたいと思

います。 

 本日は長時間の審議、まことにありがとうございました。 

【議事録終わり】 


